



# SZARVAS

## és Vidéke

XXIV. évfolyam 18. szám

ÖNKORMÁNYZATI HETILAP

2009. május 8.

## Búcsú az iskolától, a várostól

Egy intézményben, két helyszínen ballagtak el Szarvas középiskolás diákjai a múlt héten szombaton. Szarvas Város Közoktatási és Közgyűjteményi Intézményének végzősei közül előbb a Székely Mihály Szakképző Iskolában csendültek fel a jól ismert ballagási melódiák, melynek utolsó taktusaira ki is érkeztek – virágkölteményekkel a karjukon – a diákok. A ballagókat, vendégeket, szülőket és hozzátartozókat Bodó Krisztina köszöntötte, majd Kohut Andrásné főigazgató látta el szóbeli útravalóval a ballagókat. A legszebb diákünnepnek nevezve a ballagást, köszöntötte a főszereplőket, a ballagó diákokat. A búcsú küszöbén arra kérte a diákokat, idézzék fel az itt töltött 4-5-6 évet, s köszöntsék majd szüleiket, akik hozzásegítették őket a tanuláshoz. Pedagógus kollégáinak megköszönte a tartal-



mas, türelmes munkát, a szülői szervezet legaktívabb tagjainak pedig egy-egy szál virággal köszönte meg munkájukat. Elbúcsúzott a Lettországból, Rigából cseregyakorlaton

épp ittlevő diákoktól, akiket az a szerencse ért, hogy nemcsak hazájukban, de itt Szarvason is elballaghattak. Babák Mihály polgármester a szárnyát bontogató, repülni tanuló, majd ki-

repülő madarak hasonlatával élve búcsúztatta a végzős diákokat, mondván, hogy a legfontosabbat teljesítették: szakmát szereztek. Megköszönte a pedagógusok munkáját, a szülők áldozatvállalását, majd jó utat kívánva jövődiákjukhoz megnyugtatta a diákokat: bárhogy is alakul sorsuk, az iskola, a város visszavárja őket. Földesi Zoltán országgyűlési képviselő egy ókori bölcselőtől vett idézettel arra kérte a ballagókat, hogy életútjukon jól válasszák meg a sebességet, legyen idejük észrevenni az élet szépségeit.

Az intézményegység vezetője, Roósz Ádám biztosította a ballagókat, hogy e napon mindenki a végzősökhöz fordul, őket ünnepli, s kérte a diákokat, hogy gondoljanak szüleikre, köszönjék meg áldozatvállalásukat. Felhívta a figyelmet arra is, hogy hétfőtől új időszámítás köszönt az életükbe, a szabadság ideje jön el, annak minden örömeivel és terhével együtt. Eredményes munkát kívánva biztosította a diákokat arról, az alma máter visszavárja őket.

(folytatás a 3. oldalon)

## Népünnepély

A gyöngyvirág ünnepe is lehetne május elseje, mint ahogyan az egykor volt, mára azonban hivatalos állami szabadnappá vált. Több ünnep is egymás mellé szökkent a naptárban május első napjára, mert 1891 óta a munka ünnepe és immáron öt éve az európai unióhoz történt csatlakozásunk évfordulója is egyben. Már megszokhattuk, a városi majális színhelye, a lufierdő, céllövőde és vattacukorpark ez úttal is az Erzsébet ligetben volt. Babák Mihály polgármester köszöntő szavai után Földesi Zoltán országgyűlési képviselő biztatta a népet, hogy „Illik egy közösségnek együtt ünnepelni.” Ezt a kijelentést több szervezet is követte. A baloldal (MSZP) a jobb oldalon, a jobboldal (Fidesz és



Jobbik Magyarországot) a bal oldalon ünnepeltek együtt. Az első körönd közepén pedig a Kézműves Egyesület és a Nagycsaládok Egyesülete játszóhá-

zozott. Gurmai Zita, az Európai Parlament tagja, mint mondta, a nőkért, a családokért és a gyermekekért dolgozik sokat

(folytatás az 5. oldalon)